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A  V III.  kér. Vendéglátó Vállalat 
üzlethálózata az államosítás óta, de 
különösen 1957-től —  az ország több 
vendéglátóipari vállalatához hason­
lóan —  igen sokat fejlődött. Vállala­
tunk jelenleg 98 üzlettel rendelkezik, 
ezenkívül más vállalatok —  mint pl. 
az Éttermi- és Büfé Vállalat, több 
üzemi vendéglátó vállalat és még 
néhány magánkézben levő étkezde is
—  biztosítja a lakosság étkezését és 
szórakoztatását.

Italboltok — bisztrók
M íg az államosítás befejezése után

—  1952-ben —  az italboltok az egész 
hálózat 45%-át alkották, addig 1961. 
végén az arány 26,6%-ra csökkent. 
Emellett az italboltok korszerűvé 
váltak. Majdnem valamennyiben 
kávégép van, több üzletbe modern 
hűtővitrint, pénztárgépet, asztalokat 
és székeket állítottunk. Két üzletünk
—  a Baross utca 129. és a Baross tér 
6. szám alatt —  tejeskávét is értéke­
sít (3— 500 adagot hetenként). Jelen­
tősen megnövekedett az ételforgalom 
is. Ez részint azzal van összefüggés­
ben, hogy korszerű hidegkonyhát lé­
tesítettünk és vajas süteményeket 
termelő üzemünket is bővítettük, 
másrészt a vendégek igényeit az ital­
boltokban is igyekeztünk a büféáruk 
fogyasztása felé irányítani.

1961-ban a Mező Imre úti italbolt­
ból bisztrót létesítettünk, ahol az 
ételforgalom 25— 30% között mozog, 
az előző időszak 4— 5%-ával szem­
ben. Az üzlet raktározási lehetősé-,-' 
geit és szociális létesítményeit bizt<> 
sítottuk. A  Baross utca 4. szám alatti 
italboltból —  több szomszédos helyi­
ség hozzákapcsolásával —  1962. év 
folyamán ugyancsak bisztrót alakí­
tunk. A  Makarenko utcai italbolt 
1963-ban változik bisztróvá. A  Ba­
ross tér 6. szám alatti italbolt átala­
kítása —  bisztróvá —  folyamatban 
van. A  Köztársaság téri és a Teleki 
téri italboltok tatarozása most feje­
ződött be. A  Baross utca 120. szám 
alatti italboltot ugyancsak korszerű­
sítettük. A  jövőre vonatkozóan azt 
tervezzük, hogy az italboltokat meg­
nagyobbítjuk, hogy ily módon a rak­
tározási és szociális körülményeket 
jobban biztosíthassuk. A  Mező Imre 
úton levő italboltból átalakított 
bisztróban közétkeztetést kívánunk 
bevezetni, mert a terület lakóinak 
ilyen irányú ellátása nincs biztosít­
va. Az ételt egyik melegkonyhás üze­
münk főzi, saját szállítóeszközzel 
szállítjuk ki és a fogyasztókat betét- 
díj ellenében ételhordóval látjuk el. 
Előzetes közvéleménykutatás alapján 
2 óra alatt 100 fő jelentkező volt. A  
Hungária körúton az egyik újonnan 
épülő házban egy modern éttermet 
létesítünk és így az ottani lakók köz­

étkeztetését és szórakoztatását is biz­
tosítani fogjuk.

Éttermek
1952-ben vállalatunk 15 étterem­

mel rendelkezett, ezek közül azon­
ban többet meg kellett szüntetnünk, 
mert a szocialista vendéglátóipar kö­
vetelményeinek nem feleltek meg. 
Ezeket részben kisvendéglőkké ala­
kítottuk át, részben pedig más cé­
lokra használtuk fel. Jelenleg 15 ét­
teremmel és 7 kisvendéglővel rendel­
kezünk.

1957-ben kaptuk meg az Üllői út 
6. szám és a József körút 55/57. szám 
alatti helyiségeket. Az itt létesített 
két étterem mintegy egymillió Ft 
forgalmat ér el negyedévenként, 
amelyből az ételforgalom 60— 65%.

November 5-én készült el az át­
alakított Otthon Étterem, ahol napi 
1000 adag közétkeztetési menüt szol­
gáltatunk ki. Az üzlet modern kony­
hával rendelkezik.

A  Bástya éttermet ugyancsak tata­
rozzuk. Jelenleg az utcai részen esz­
presszót létesítettünk. Két hete újí­
tásként fóliában sütött frissen sülte­
ket értékesítünk, vendégeink nagy 
tetszésére.

Eszpresszók-cukrászdák
10 évvel ezelőtt vállalatunk 31 cuk­

rászdával és eszpresszóval rendelke­

zett, jelenleg 33 van. Cukrászdáinkat 
és eszpresszóinkat korszerű üzletekké 
építettük át. Több üzletnél: Kalász, 
Rózsa, Kicsi, Erzsiké, Tulipán, bőví­
tettünk. Űj létesítményünk a Cor- 
vin-közi Gól Eszpresszó, a József 
körúti Vajassütemények Boltja, a Jó­
zsef körúti Imbisz bisztró. Az ellen­
forradalom alatt teljesen, vagy rész­
ben tönkrement üzleteket, mint a 
Szimpla eszpresszót, a Vidám, Urá­
nia, a Kicsi eszpresszót teljesen át­
építettük. A  Rákóczi úti Uránia esz­
presszóban az ülőfogyasztást meg­
szüntettük és álló, valamint utcán-áti 
kiszolgálást rendszeresítettünk. Eb­
ből az üzletből a szeszesitalokat k i­
vontuk, csak üdítő-hűsítő és turmix 
italokat értékesítünk. Az üzletben 
a süteményforgalom 70'%-kal emel­
kedett, ezáltal javult az árrése is.

Előzetes piackutatás és gazdasá­
gossági számítások alapján létesí­
tünk új büféket, növeljük a zenés 
üzemek jövedelmezőségét, szélesítjük 
az áruválasztékot. így pl. a napok­
ban nyitottuk meg a Bánki Dónát 
Technikum büféjét.

A  cukrászati termelő üzemeket is 
átszerveztük. Kettőt összevontunk, 
egy új vajassütemény üzemet építet- > 
tünk, ezenkívül a Rákóczi úton egy 
új cukrászdát —  melynek termelő- > 
részlege is van —  létesítettünk.

A  Józsefváros Budapest egyik leg­
nagyobb kerülete, számos üzem és 
gyár helyezkedik el a területén. Ezek 
dolgozói a mi állandó vendégeink, 
akik rendszeres látogatók, és fogyasz­
tók. Ebben az évben hálózatunkat 
tovább fejlesztjük, korszerűsítjük, az 
áruválasztékot tovább növeljük, hogy 
ezáltal a kerület lakóinak igényeit 
fokozottabban kielégíthessük.
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